FALL 2023 ASSESSMENT WORKSHOP
PERFORMANCE OUTCOMES
PART ONE (09/22) AND PART TWO (9/29)
EVALUATION RESULTS

This set of workshops intends to familiarize the campus community with the six-step process of assessment
using performance outcomes examples for anyone who is new to assessment or needs a refresher. The
workshop format was modified into two parts based on feedback. Although both workshops covered overall
assessment practices, part one focused on developing outcomes and an assessment plan, while part two
emphasized assessment of outcomes, e.g., data collection and analysis, and improvement actions tied to
results.

PART ONE (9/22) RESPONSE RATE
Attendees: 34 / Evaluations: 24= Response Rate: 71%

RESULTS

96% of respondents “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in introducing them to the
6-Step Assessment Process, and 100% “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in
strengthening their knowledge of how to conduct assessment.

FREQUENCIES
RESPONDENTS

Strongly . Strongly
Agree Agree Disagree Disagree

1. This event was effective in introducing me to 67% 29% 0% 49,

the 6-Step Assessment Process.

Strongly . Strongly
Agree Agree Disagree Disagree

2. This event was effective in strengthening my 58% 429 0% 0%

knowledge of how to conduct assessment.

Responses to the question below has been reviewed. However, results will not be published.

3. Any additional comments:



PART TWO (9/29) RESPONSE RATE
Attendees: 26 / Evaluations: 19 = Response Rate: 73%

RESULTS

100% of respondents “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in introducing them to the
6-Step Assessment Process, and 100% “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in
strengthening their knowledge of how to conduct assessment.

FREQUENCIES
RESPONDENTS

Strongly . Strongly
Agree Agtree Disagree Disagree

4. 'This event was effective in introducing me to 68% 320, 0% 0%

the 6-Step Assessment Process.

Strongly . Strongly
Agree Agree Disagree Disagree

5. This event was effective in strengthening my 74% 26% 0% 0%

knowledge of how to conduct assessment.

Responses to the question below has been reviewed. However, results will not be published.

6. Any additional comments:
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